



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-859, fax: 06-1/882-8593

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.27/5/2018.

A tanács tagjai: Dr. Telek Katalin közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos

A kérelmező: ANSWARE Informatikai Szolgáltató Kft.
Budapest, Lajos utca 74-76.

A kérelmező képviselője: Dr. Kádár Attila Ügyvédi Iroda,
eljáró ügyvéd: Dr. Kádár Attila
Budapest, Ipar utca 5. B. lház. V. em.4.
KRID azonosító:

Az ajánlatkérő: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Központi Irányítás
Budapest, Széchenyi utca 2.
(KRID: 225438178)

A beszerzés tárgya: „e-BEV rendszer informatikai környezet üzemeltetés-támogatásának biztosítása további 4 évre.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Rész 81. §-a szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított szolgáltatás beszerzésére. A 2017. december 28-án feladott ajánlati felhívás 2017. december 30-án jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában, a TED adatbázison 2017/S 250-527433 számon. Az ajánlattételi határidő 2018. február 5. napjában került meghatározásra.

2. Az ajánlatérő több alkalommal adott kiegészítő tájékoztatást. A 3. számú kiegészítő tájékoztatásra 2018. január 30-án került sor.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2018. február 1. napján nyújtott be jogorvoslati kérelmet, melyben a 2018. január 30-án kiadott kiegészítő tájékoztatás álláspontja szerint jogsértő előírásait sérelmezte. Megsértett jogszabályi rendelkezésként megjelölte a Kbt. 2. § (1) - (2) bekezdéseit, a Kbt. 28. § (1) bekezdését, a Kbt. 56. § (5) bekezdését, a Kbt. 58. § (1) - (3) bekezdéseit, a Kbt. 52. § (4) és (5) bekezdéseit, a Kbt. 55. §-át, valamint a 321/2015. (X.30.) Korm. rendelet 46. § (4) bekezdését, valamint a 48. § (1) bekezdését. Indokainak részletes kifejtésével kérte, hogy a Döntőbizottság állapítsa meg a jogsértés megtörténtét, kötelezze az ajánlatkérőt a Kbt.-ben foglaltaknak megfelelő eljárásra, valamint költségeinek megtérítésére.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, mert nem tartalmazta a Kbt. 149. § (1) bekezdés szerinti adatokat. A kérelem nem tartalmazta egyértelműen azonosíthatóan, hogy a kérelmező hány kérelmi elemet terjesztett elő, és nem tartalmazta kérelmi elemenként egyértelműen azonosíthatóan a megsértett jogszabályi rendelkezéseket, valamint a jogsértő eseményt és annak bizonyítékait. A kérelem nem tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének az igazolását.

5. A Döntőbizottság a kérelmezőt 2018. február 6. napján kiadott D.27/4/2018. számú végzésében - öt napos határidő tűzésével - hiányok pótlására szólította fel. A kérelmező jogi képviselője a hiánypótló végzést 2018. február 6. napján átvette, azonban az abban foglaltakat nem teljesítette.

6. A Kbt. 150. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni, amelynek - a beszerzés becsült értékéhez viszonyított - mértékét a közbeszerzésekért felelős miniszter rendeletben határozza meg. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

7. A Kbt. 151. § (2) bekezdésének a) pontja szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság hiánypótlási felhívást bocsát ki, ha a kérelem a 149. § (1) bekezdése szerinti adatokat nem tartalmazza, a b) pont szerint pedig, ha nem csatolták a 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást.

A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet elutasítja.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívást képviselőjén keresztül 2018. február 6. napján átvette, és a rendelkezésre álló határidőn belül, 2018. február 11. napjáig a hiányt nem pótolta, ezért a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

10. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. február 15.

Dr. Telek Katalin sk.
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Horváth Éva sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kádár Attila ügyvéd (e- elérhetőség:7e55a0e535be65248e83b7a8227df833)
2. Nemzeti Adó- és Vámhivatal Központi Irányítás (e-elérhetőség: KRID: 225438178)
3. Irattár